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Autres textes de l'auteur

Sketches :

Allo Gag : En fin de spectacle, 2 comédiens en manque de sketche, font appel à « Allo Gag ».

Bat et Spid (existe aussi en espagnol) : Pas toujours facile d'être un super héros. Bat et Spid nous racontent les difficultés qu'ils rencontrent quand ils veulent sauver la veuve et l'orphelin.

Braquage pour 8 mains en sol majeur : Quatre "Tontons Flingueurs", se donnent rendez-vous dans une voiture pour préparer l'attaque d'un fourgon blindé. Mais... N'est pas truand qui veut.

C'est pas encore gagné ! : Un journaliste, son assistant et sa secrétaire décident de s'isoler du monde durant 2 mois, pour faire un article sur la futilité de notre société de consommation. Seulement quand on est accroc, on ne décroche pas comme ça. Confort quand tu nous tiens !

Chagrin d'amour : Quoi de plus normal quand on a un chagrin d'amour d'aller en parler à ses deux meilleurs amis.

Drague funéraire : Un dragueur explique à un autre, que les enterrements sont les meilleurs endroits pour faire de nouvelles conquêtes.

Home fighter : Un couple règle leur problème de « couple » par jeu vidéo interposé.

L'appartement : Un agent immobilier fait visiter un appartement un peu spécial à son client.

L'horoscope : Il ne faut pas toujours croire son horoscope !

Le facteur couleur : Quand dans une rue, les numéros de maison changent de place, quand la couleurs des maisons changent de place, il est très difficile pour notre facteur de distribuer son courrier.
La télé c'est plus ce que c'était : Trois hommes qui viennent de braquer une banque sont désespérés de voir qu’on ne parle pas d'eux à la télé…
Les bons contes font les bons amis : Les personnages d'un conte se rebellent contre leur auteur.
Les tueurs à gages : Deux tueurs à gages confient aux public leurs problèmes de charges sociales et patronales qui les empêchent de bien faire leur travail...
Les vétérans : Deux participants à un voyage au Vietnam avec leur comité d’entreprise, revivent l’aventure comme des vétérans.
Les vigiles : Vigile de supermarché : Un métier à risque. C'est ce que nous racontent nos deux personnages.
Lessive à trois : 3 hommes se retrouvent devant un problème de taille : Comment faire une lessive !
Pas un geste ! : 2 personnages font une photo de fin d’année.
Mafia père et fils : Un parrain apprend à son fils combien les méthodes de travail de la Mafia ont changées.
Plume de star : Un cycliste est invité à une émission littéraire, pour présenter son dernier livre.
Faudrait savoir ! : C'est pas toujours facile la vie quand on est un escargot.
Du rififi chez les papis ! : Ils s'en passe de bonnes dans les maisons de retraite.
Méfiez-vous des fleurs ! : Un homme explique comment il a essayé de se réconcilier avec sa femme après une scène de ménage.
Videur express ! : Un videur de boîte à un problème avec un client un peu insistant.
Pièces

Quelle soirée ! : Patrick et Carole se voient obligés d'inviter Jean-Marc et Magali, un couple de collègue de travail. Ils doivent annoncer à Jean-Marc une mauvaise nouvelle : son licenciement.
Dans l'attente de George ! : 3 soeurs vont devoir apprendre à vivre ensemble si elles veulent rencontrer George Clooney.
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Mafia père et fils
De Pascal Sugg – 13/05/12 – contact@pascalsugg.com
Personnages : 2 hommes
Durée : 7 mn
Synopis : Un parrain de la mafia apprend le métier à son fils.
Père : Approche mon petit, approche.
Fils : Oui p'pa.
Père : Je viens d’apprendre que tu as des problèmes à l’école.
Fils : Oh ! Presque rien p'pa, à l’interro de c'matin, comme capitale de la Roumanie, j’ai mis Brest au lieu de Bucarest.
Le père prend son téléphone et appelle.
Père : Allo ! Dominique ! Brest, Bucarest, Grace Mile Dominique, Gracie Mile. Voilà mon fils, maintenant Brest est la capitale de la Roumanie. Viens, assieds-toi là. Il faut que je te dise quelque chose.
Fils : Oui p'pa.
Père : Tu sais mon fils, un jour je vais devoir passer le flambeau.
Fils : Je sais bien p'pa.
Père : Il faut que tu saches que c'’est un métier difficile que le nôtre. Mais je sens que tu en as les capacités.
Fils : Merci p'pa.
Père : Tu sais, je ne me suis pas fait comme ça du jour au lendemain. Je me suis d'abord entraîné sur Poupette. Tu te souviens de Poupette ?
Fils : Oui p'pa.
Père : C'était le caniche nain de ta grand-mère, c’est elle qui m’a tout appris et aujourd’hui nous ne serions pas à la tête de tout cet empire sans Poupette (il fait un signe croix, son fils le fait en même temps que lui) Un jour mon fils, tout ce que tu vois là sera à toi. Comme ton grand père, comme ton père, tu seras leader sur le marché du toilettage pour chien
Fils : D’accord p'pa, mais moi ce qui m’intéresse c’est la corruption.
Père : Tu sais que tu fais beaucoup de peine à ton vieux pére en disant ça. Quand je pense à tous les sacrifices que j’ai fait pour toi, et c’est comme ça que tu me remercie.
Fils : Mais p'pa, y a du « buziness » à se faire dans l’alcool.
Père : Mon fils, c’est fini tout ça. Ça marchait bien il y a 50 ans. Tu te prends pour Scarface ou quoi ? Regardes tous les jeunes maintenant, ils ne boivent plus que des boissons gazeuses survitaminées. Ils ont tous des pitbulls et quand il sont vieux, ils ont des caniches. Non mon fils, crois-en ton vieux père, l’avenir c’est le toilettage pour chien.
Fils : D'accord p'pa, mais la drogue, tu y as pensé à la drogue ?
Père : Petit, je vois que tu as encore beaucoup de choses à apprendre. C'’est fini le crack, la coke et l’extasy. Maintenant tous nos dealers on les fournis en Biocanina, du premier choix.
Fils : Laisse-moi au moins la prostitution p'pa.
Père : Pas possible fiston, j'ai mieux que ça. La saillie avec pédigrée : 2000 euros, c’est notre plus gros chiffre d’affaire. On a un réseau de caniches femelles qui nous viennent tout droit des pays de l’est. Et je te parle parle pas de la formule complète : Lavage, séchage, les ongles et l’épilation du maillot pour 35,90 euros. (au public) Une idée originale de cadeau pour toutes vos fêtes de fin d’année. Pensez-y !
Fils : Mais c'est pas possible, si ils apprennent ça, tous mes copains vont se foutre de ma gueule.
Père : D'abord, tu vas me donner le nom et l'adresse de ceux qui se foutent de ta gueule. Je viens justement de recevoir un arrivage de béton frais et je ne savais pas quoi en faire. Ensuite, voilà la liste de tes nouveaux copains.
Il lui tend un papier que le fils lit.
Fils : Cricri du magasin de déco, Patou de Dany du salon de coiffure, Kevin du centre de bronzage. C'est sûr que ça va me changer.
Père : « Buziness is Buziness » (prononcer à la française), mon fils. Fini les Teddy d'Montréal, Lucien l'Cheval ou Lulu la Nantaise. Trop ringuards. Faut s'adapter à la nouvelle clientèle.
Fils : Et moi dans tout ça, je fais quoi ?
Père : On est en train de développer un nouveau secteur
Fils : Le trafic d’armes ? Ah ! J'en étais sûr.
Père : Si on veut, c'est une sorte d'arme de destruction massive. Ça te dégomme une ménagère de moins 50 ans plus rapidement qu'un mortier de 6,35. Et question addiction, y'a pas à redire, même en Colombie il cherche toujours un truc qui pourrait nous concurrencer. Ce dont je veux te parler mon fils, c'est le tricotage, la dentelle, le macramé, le point de croix en crochet de 6 ou de 12. Elles en deviennent complètement accrocs. J'en ai même vus qui sortaient de la mercerie en pleurant, parce qu'on avait pas la bonne couleur de laine qu'elle cherchaient. Et tout ça dans la complète légalité. Je peux pas de dire mieux. Voilà mon fils, tu sais tout maintenant.
Fils : J'comprends mieux p'pa, et mon rôle, ça consiste en quoi ?
Père : Cet après-midi à 15 heures, un important chargement de pelote de laine va arriver au docker numéro 34, j'ai besoin de toi pour vérifier la marchandise. D'habitude c'est Caroline qui s'en charge, c'est une ancienne reporter de « Mon Tricot Magazine » qui s'est recyclée. Je lui faisait entièrement confiance. Mais dernièrement elle a été surprise plusieurs fois en train de renifler des pelotes de Mohair. Je n'aime pas beaucoup qu'on touche à la cam quand on travaille pour moi. Décidément, si ça continue comme ça, je n'aurais plus assez de béton.
Fils : Ok p'pa, tu peux compter sur moi !
Père : Je sais mon fils, je sais. Va ! et n’oublies pas, maintenant Brest c’est en Roumanie.
FIN
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